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Die Deutsche Interim AG führt regelmäßig Umfragen durch und stellt Fragen zur aktuellen Situation im Interim Management. 
Welche Fragen interessieren Sie? Schreiben Sie uns an trend@deutscheinterim.com.
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Die Umfrage wurde im Oktober, November und Dezember 2022 durchgeführt. Es haben ca. 200 Interim Manager/innen teilgenommen.
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Welche Funktionsbereiche decken Sie 
überwiegend ab? Mehrfachnennungen möglich 

38 %
24 %

14 %
13 %

7 %
6 %
6 %

5 %

Operations 

Transformation 

General Management 

Projektmanagement 

Finance 

Marketing

HR

Sales 

Für welche Anlässe wurden Sie vor allem 
angefragt? Mehrfachnennungen möglich

Fachlicher Projekteinsatz

29%

Digitalisierung

6%

Vakanzüberbrückung

24%

Post-Merger-Integration / Carve-Out / Verkauf 

5%

Auslandsmission

4%

Changemanagement & Transformation 

15%

Restrukturierung / Sanierung / Turnaround

16%

sehr zufrieden 

zufrieden

 neutral 

 unzufrieden

 stark unzufrieden

Wie blicken Sie auf die Auslastung in 
den nächsten drei Monaten?

29%

30%

24%

11%

6%

Wie zufrieden waren Sie in den letzten 
drei Monate mit Ihrer Entscheidung, sich im 
Interim Management zu engagieren?

sehr zufrieden 

zufrieden

neutral 

unzufrieden

sehr unzufrieden5%

52%

19%

20%

5%

Wie viele Projektanfragen haben Sie in den 
letzten drei Monaten erhalten?

3
1

9%7%

58%

21%

Keine 16 bis 20
mehr als 20

11 bis 16

6 bis 10

1 bis 5

Für welche Branchen waren Sie 
überwiegend im Einsatz?

65%Produktion

25%Dienstleistung

8%Handel

2%Sonstiges

1%


